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3- 
يمثل الشكل1جانبه بقعة أرضية على شكل مربع, حيث يتم زرع الجزء الأسود بالجزر والجزء
 الرمادي بالطماطم, , نأخذ D=45m و 
1- ما هو قياس المساحة المزروعة بالجزر؟(1 ن)..........................................................................................
.........................................................................................................................................................................................
2- ما هو قياس المساحة المزروعة بالطماطم؟(1.5ن)...............................................................................................................
..........................................................................................................................................................................................


1- Je calcule la mesure de l'aire de la figure 1(1.5pts).
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
...............................................................................................................................
2- Je calcule la mesure de l'aire de la  partie coloriée en gris (figure 2)(2pts).




التمرين 1
4 نقطة

1- أضع وأنجز: (1ن) X999160    

2- أحسب ما يلي(1.5ن): 9²+9²+9²+²9²+9²+9²+9²+9²+9²
...........................................................................................................................



3- ينتج مصنع 3590 علبة سردين من فئة 250g في الساعة, فكم ينتج هذا في 24 ساعة من هذه العلب؟ (1.5ن)
...........................................................................................................................
...........................................................................................................................
........................................................................................................................... ......................................................................................................................................................................................................................................................                                                      






التمرين 2
2.5 نقطة
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Activité 3
3.5pts
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...................................................................................................................................
...................................................................................................................................
...................................................................................................................................
...................................................................................................................................
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